

环保专家为企业现场“号脉开方”

本报讯 近日,开发区联合金坛生态环境局执法人员及安全专家组成专项检查组,对园区内含电镀工艺的企业进行环保问题的专家“把脉会诊”。

“如发现固废危废贮存存在环境风险,或是违反安监部门相关禁止性规定的,环境执法人员和安全专家都会从环境保护和安全生产的角度给出专业意见,为企业生产系上‘安全带’。”专家表示,环保和安全是企业运营的底线,兜住底线,是把脉问诊的首要目标。

在常州圣丰金属表面处理有限公司,工作组查看了危险化学品生产和储存、固废危废仓库管理等情况,针对企业经营中涉及的环保问题开出了一张详细的“体检单”,逐项列出了多项风险隐患,而且每一项都配有整改建议。

这种请专家和专业执法人员联合为企业“开小灶”,帮企

业“把脉会诊”,不仅减轻了企业的经济负担,使隐患排查更高效、隐患整改无死角,更解决了部分企业长期困扰的环保难题。企业表示将严格按照专家的意见,逐条进行整改,确保企业规范生产。

徐欢 戴丽娅



一以贯之全面从严治党强化对权力运行的制约和监督 为决胜全面建成小康社会决战脱贫攻坚提供坚强保障

(上接第一版)

习近平强调,要继续坚持“老虎”、“苍蝇”一起打,重点查处不收敛不收手的违纪违法问题。我们要清醒认识腐败和反腐败斗争的严峻性、复杂性,认识反腐败斗争的长期性、艰巨性,切实增强防范风险意识,提高治理腐败效能。对党的十八大以来不收敛不收手,严重阻碍党的理论和路线方针政策贯彻执行、严重损害党的执政根基的腐败问题,必须严肃查处、严加惩治。要坚决查处各种风险背后的腐败问题,深化金融领域反腐败工作,加大国有企业反腐力度,加强国家资源、国有资产管理,查处地方债务风险中隐藏的腐败问题。要坚决查处医疗机构内外勾结欺诈骗保行为,建立和强化长效监管机制。要完善境外国有资产监管制度。要坚决贯彻中央八项规定精神,保持定力、寸步不让,防止老问题复燃、新问题萌发、小问题坐大。要加强对各级“一把手”的监督检查,完善任职回避、定期轮岗、离任审计等制度,用好批评和自我批评武器。

习近平指出,要深刻把握党风廉政建设规律,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐。一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,不仅是反腐败斗争的基本方针,也是新时代全面从严治党的重要方略。不敢腐、不能腐、不想腐是相互依存、相互促进的有机整体,必须统筹联动,增强总体效果。要以严格的执纪执法增强制度刚性,推动形成不断完备的制度体系、严格有效的监督体系,加强理想信念教育,提高党性觉悟,夯实不忘初心、牢记使命的思想根基。既要抓“严”的主基调长期坚持下去,又要善于做到“三个区分开来”;既要合乎民心民意,又要激励干部担当作为,充分运用“四种形态”提供的政策策略,通过有效处置化解存量、强化监督遏制增量,实现政治效

果、纪法效果、社会效果有机统一。

习近平强调,要完善党和国家监督体系,统筹推进纪检监察体制改革。要继续健全制度、完善体系,使监督体系契合党的领导体制,融入国家治理体系,推动制度优势更好转化为治理效能。要把党委(党组)全面监督、纪委监委专责监督、党的工作部门职能监督、党的基层组织日常监督、党员民主监督等结合起来、融为一体。要以党内监督为主导,推动人大监督、民主监督、行政监督、司法监督、审计监督、财会监督、统计监督、群众监督、舆论监督有机贯通、相互协调。纪委监委要发挥好党和国家监督体系中的作用,一体推动、落实纪检监察体制改革各项任务。

习近平指出,要用严明的纪律维护制度,增强纪律约束力和制度执行力。要完善全覆盖的制度执行监督机制,强化日常督察和专项检查。要把制度执行情况纳入考核内容,推动干部严格按照制度履职尽责、善于运用制度谋事干事。要以有效问责强化制度执行,既追究乱用滥用权力的渎职行为也追究不用弃用权力的失职行为,既追究直接责任也追究相关领导责任。

习近平强调,维护制度权威、保障制度执行,是纪检监察机关的重要职责。纪检监察机关要带头加强党的政治建设,继承对党绝对忠诚的光荣传统,做忠诚干净担当、敢于善于斗争的战士。党中央制定监督执纪工作规则、批准监督执法工作规定,就是给纪检监察机关定制度、立规矩,必须不折不扣执行到位。各级党委要加强对纪委监委的领导和监督,确保执纪执法权受监督、有约束。纪检监察机关要在强化自我监督、自我约束上作表率,牢固树立法治意识、程序意识、证据意识,严格按

照权限、规则、程序开展工作,下更大气力把队伍建强、让干部过硬。

赵乐际在主持会议时指出,习近平总书记的重要讲话,站在实现“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点上,深刻总结新时代全面从严治党历史性成就,深刻阐释我们党实现自我革命的成功道路、有效制度,深刻回答管党治党必须“坚持和巩固什么、完善和发展什么”的重大问题,对以全面从严治党新成效推进国家治理体系和治理能力现代化作出战略部署。讲话高屋建瓴,统揽全局,思想深邃、内涵丰富,对推动全面从严治党向纵深发展具有重大指导意义。各级党组织和广大党员、干部要以习近平总书记重要讲话精神为指引,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚定稳妥、稳中求进,把“严”的主基调长期坚持下去,不断巩固发展反腐败斗争压倒性胜利。

中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会有关领导同志,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,全国政协有关领导同志以及中央军委委员出席会议。

中央纪律检查委员会、中央和国家机关各部门、各人民团体主要负责同志,军队有关单位主要负责同志等参加会议。会议以电视电话会议形式举行,各省、自治区、直辖市和新疆生产建设兵团以及军队有关单位设分会场。

中国共产党第十九届中央纪律检查委员会第四次全体会议于1月13日在北京开幕。中央纪律检查委员会常务委员会主持会议。13日下午赵乐际代表中央纪律检查委员会常务委员会作题为《坚持和完善党和国家监督体系 为全面建成小康社会提供坚强保障》的工作报告。

常州唯一

金坛残联荣获全国残疾人体育先进单位

本报讯 近日,中国残联联合国家体育总局发布2015-2018年全国残疾人体育先进单位,金坛残联位列其中,是常州唯一获此殊荣的县区级残联。

竞技体育的强弱是评价体育事业发展的重要指标。2015年以来,区残联发掘培养并成功推荐徐夕涵、陆文凯、陆文旋、陈国俊、倪贤德5名运动员进入国家队、省队集训,其中,徐夕涵摘得第15届里约残奥会女子S5级50米蝶泳冠军,实现了金坛籍运动员奥运金牌零的突破。陆文凯、陆文旋在全国残运会、全国田径锦标赛上崭露头角,陈国俊、倪贤德是省轮椅篮球队的主力运动员。

近年来,区残联还安排残疾人工作者参加市残联举办的残疾人体育健身指导员培训班,培训社会体育指导员,配备体育健身器材,在各镇(街道)“残疾人之家”、残疾人庇护托养中心等公共服务机构建设残疾人健身点,大大改善残疾人运动健身环境,让残疾人走出家门,锻炼身体、享受阳光、分享快乐。

下一步,区残联将织密织牢残疾人基本生活保障体系,两手抓残疾人竞技体育与康复体育,以各类残疾人运动会为抓手,组织运动员参加各类赛事,广泛开展残疾人全民健身活动,满足残疾人日益增长的健身需求。

徐菲 陈卫东 徐欢

70个新药纳入医保目录

本报讯 新版《国家基本医疗保险、工伤保险和生育保险药品目录》自1月1日起正式启用。

新版目录共收录药品2709个,与2017年版相比,调入药品218个,调出药品154个,净增64个。70个新药被纳入国家医保药品目录,价格平均下降了60.7%。

经过本轮调整,医保目录药品结构明显优化。多种入选药物是近年来新上市且具有较高临床价值的药品,涉及癌症、罕见病、

肝炎、糖尿病、耐药结核、风湿免疫、心脑血管、消化等领域。其中,三种丙肝新药价格降幅平均在85%以上,将极大改变我国丙肝治疗此前无药可用、用不起药的困境。

陈玲

政策解读

区中医医院:

丰富文明建设内涵

提升群众获得感

本报讯 日前,区中医医院顺利通过江苏省精神文明建设指导委员会各项考核,继2016年获评“2013-2015年度省文明单位”之后,再获“2016-2018年度江苏省文明单位”称号。

近年来,区中医医院围绕“患者满意、职工幸福”管理理念,扎实开展文明单位建设。

开展门急诊流程改造工程,增加门、急诊面积,新推出“二次分诊”“电子叫号”“就医患者一对一”“自助挂号、缴费、取报告”“一站式服务台”等一大批举措,使患者就医更加方便。每年开

展各类义诊近20余次,惠及群众3000余人,全院职工每年慈善捐款近20万元,坚持开展“蒲公英助学”“阳光扶贫”“苏陕医疗结对帮扶”等公益活动,使中医温暖更多群众。开展劳动保护、大病救助、困难职工慰问等活动嘘寒问暖,开展各项劳动竞赛、培训讲座等活动助力成长,开展文化体育活动丰富职工生活,使职工更有归属感。以医共体建设、分级诊疗、医疗中心建设为重点落实医改惠民政策,积极贯彻落实区委区政府工作部署。

薛研 唐洪俊 孙婷

春风社区:

雨污分流改造提升工程通过预验收

本报讯 近日,春风辖区内的运粮河、春风公园水环境整治工程、方家棚截污工程及春风一村杏园4幢房屋雨污分流改造提升工程顺利通过预验收。

据悉,该工程于2019年6月开工,2019年9月结束,按照“边排查、边整治”的要求,工程全线按照项目化、清单化管理,对预先群众提出的问题逐条逐项开展整治,做到“能分则分、难分必截”。

考虑到施工过程中会给沿线居民的出行带来一定程度的影响,社区在开工前将有关施工情况向居民们进行了通报,取得了大多数

居民的理解和支持。施工方也及时调整相关施工方案,分段对路面进行开挖和施工,尽可能避免大面积施工对居民出行带来影响。

通过2个多月的改造,小区环境明显改善,不但实现了居民的生活污水被纳入污水管网,更彻底告别了污水直排入河的情况。下一步,西城街道将通过网格化管理,加强巡查力度,持续宣传使生态安全得到有效保障。

徐欢 周强

